

Маршировки = любовь и реформы, не имеющие аналогов: Чем нас удивили таджикские чиновники?

Вчера завершились отчетные конференции государственных ведомств по итогам года, и мы еле дождалась, чтобы обсудить их.

Отчетные пресс-конференции министерств и ведомств в этом году были богаты на цитаты. Яркие, глупые, смешные. На некоторые из них пользователи сетей придумали мемы.

Давайте вспомним, кто удивил нас в январе-феврале.

«Маршировки помогают создавать семьи»

Самая популярная цитата, безусловно, принадлежит первому замминистру культуры Обидджону Назариёну, который во время [пресс-конференции](#) заявил, что маршировки помогают молодым людям находить себе пару. «На этих мероприятиях молодые люди влюбляются и потом создают семьи. Нас даже благодарили за это», - сказал Назариён.

По его словам, 90% марширующих участвуют в этом добровольно, вузам нет необходимости заставлять студентов ходить на эти мероприятия.

Заявление замминистра стало причиной бурных обсуждений. Одинокие люди сожалели, что не знали о таком способе знакомства заранее. Завсегдатаи соцсетей бросились рисовать мемы. Но мы-то знаем, что, по большому счету, чиновник прав, - ну а где еще нашей молодежи знакомиться-то?

Реформа, не имеющая аналогов

По словам первого замглавы НБТ Таджикистана Джамалиддина Нуралиева, процессинговый центр, который создал НБТ, [не имеет аналогов](#) в мире. «Это одна из величайших исторических реформ правительства Таджикистана, которую мы должны были провести еще 20 лет назад. Эта система в течение всего одного месяца «повернула на 180 градусов» финансовую грамотность населения».

По его словам до этого банки были уязвимыми.

Не то, что сейчас. Сейчас они ого-го! Не банки - крепость. Сюда даже за своими деньгами не сунешься...

[Также Нуралиев связал](#) преступников, совершивших теракт в Дангаре с системой денежных переводов - «Золотая корона». По его словам, финансирование террористов осуществлялось через них. Это, видимо, и стало причиной того, что система, которая раньше покрывала более 80% всех переводов из/в Таджикистан вдруг стала неудобной.

В соцсетях поступили предложения Нацбанку перестать печатать деньги, на них террористы покупают себе оружие. И это самое ласковое, что мы выбрали из многочисленных комментариев.

Подробнее:

<https://www.asiaplustj.info/ru/news/tajikistan/20200219/marshirovki-lyubov-i-reformi-ne-imeyutshie-analogov-chem-nas-udivili-tadzhikskie-chinovniki>